



# පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය  
த. பெ.இ  
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්  
தொலைநகல  
Fax

011-2171635

දුරකථන  
தொலைபேசி  
Telephone

011-2887973  
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය  
இணையதளம்  
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්  
மின்னஞ்சல்  
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය  
எனது இலக்கம்  
My NO

1645/ 2023

ඔබේ අංකය  
உமது இலக்கம்  
Your No

/ 2023

දිනය  
Date

31/12/2023  
පැය 0550

## මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

### 01. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු සහ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.30 වන දින තලංගම පොලිස් වසමේදී රොබට් ගුණවර්ධන මාවත, මුත්තේට්ටුගොඩ හා කොරාබේ යන ප්‍රදේශවල දී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම් 04 ක් සිදුකර අයිස් ග්‍රෑම් 42 මිලිග්‍රෑම් 700 ක් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු සහ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 34, 43 හා 45 වයස්වල පසුවන තලංගම උතුර, මාලමේ හා කලුබෝවිල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වන අතර සැකකාරිය වයස අවුරුදු 23 ක් වන හෝකන්දර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

### 02. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.30 වන දින උදෑසන කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ දී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම් 02 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 900 ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 44 හා 54 වයස්වල පසුවන බොරැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

### 03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - මට්ටක්කුලිය පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.30 වන දින සවස් කාලයේ දී මට්ටක්කුලිය පොලිස් වසමේ සමීක්ෂර ප්‍රදේශයේ මට්ටක්කුලිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 15 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වන සමීක්ෂර, මට්ටක්කුලිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මට්ටක්කුලිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

**04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලිස් ස්ථානය.**

2023.12.30 වන දින සවස් කාලයේ දී මොරටුව පොලිස් වසමේ උස්වත්ත ප්‍රදේශයේ මොරටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 07 මිලිග්‍රෑම් 220 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වන උස්වත්ත, මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

**05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මිරිහාන පොලිස් ස්ථානය.**

2023.12.27 වන දින මිරිහාන පොලිස් වසමේ මාදිවෙල ප්‍රදේශයේදී මිරිහාන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 690 ක් යතුරු පැදියකින් ගමන් කරමින් සිටි දී සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන අධිකරණයට ඉදිරිපත් කර රැඳවුම් නියෝග මත මිරිහාන පොලිසිය වැඩිදුරටත් විමර්ශන සිදු කරමින් තිබුණි.

එම සැකකරුගෙන් සිදු කල ප්‍රශ්න කිරීමේ දී සැකකරු විසින් හෙරොයින් අලෙවි කල තවත් සැකකරුවන් තිදෙනෙකු හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 450 ක්, හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 360 ක් සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සමඟ 2023.12.30 වන දින අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 22, 33 හා 40 වයස්වල පසුවන මාදිවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මිරිහාන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

**06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පානදුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.**

2023.12.30 වන දින උදෑසන කාලයේදී පානදුර දකුණ පොලිස් වසමේ වලපල සහ දුම්පලපොල අසලදී පානදුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම 02 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 350 ක් සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන පානදුර දකුණ පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 22 හා 43 වයස්වල පසුවන වලපල හා වෑකඩ ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

පානදුර දකුණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

**07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.**

2023.12.30 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ කටුබැද්ද ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වන මොරටුවැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

**08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මීගලෑව පොලිස් ස්ථානය.**

2023.12.30 වන දින දහවල් කාලයේ ගල්ගමුව පොලිස් වසමේ පොරසන්කුලම ප්‍රදේශයේදී මීගලෑව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වන පොරසන්කුලම, ගල්ගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මීගලෑව පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොලොන්න පොලිස් ස්ථානය.**

2023.12.30 වන දින සවස් කාලයේ කොලොන්න පොලිස් වසමේ දඹේමඩ ප්‍රදේශයේදී කොලොන්න පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 56 ක් වන හල්වින්න, ගොඩකවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොලොන්න පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගලේවෙල පොලිස් ස්ථානය.**

2023.12.30 වන දින දහවල් කාලයේ ගලේවෙල පොලිස් වසමේ බෙලිගමුව ප්‍රදේශයේදී ගලේවෙල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වන බෙලිගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගලේවෙල පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**11. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හොරොච්චොතාන පොලිස් ස්ථානය.**

2023.12.30 වන දින දහවල් කාලයේ හොරොච්චොතාන පොලිස් වසමේ රිලද්දුව ප්‍රදේශයේදී හොරොච්චොතාන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන කුඩාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හොරොච්චොතාන පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**12. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හසලක පොලිස් ස්ථානය.**

2023.12.30 වන දින දහවල් කාලයේ හසලක පොලිස් වසමේ පල්ලේයාය, බටුමුල්ල ප්‍රදේශයේදී හසලක පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 57 ක් වන පල්ලේයාය, බටුමුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හසලක පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**13. විදුලි සැර වැදී පුද්ගලයෙකු මියයාම- රංගල පොලිස් වසම.**

2023.12.30 වන දින උදෑසන කාලයේ රංගල පොලිස් වසමේ ගබ්බෙල, උඩ්ස්පත්තුව ප්‍රදේශයේ පිහිටි නිවස පිටුපස ගබඩා කාමරය අසල පුද්ගලයෙකු විදුලි සැර වැදී මිය ගොස් ඇති බවට රංගල පොලිසිය වෙත සිදු කල පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මිය ගිය පුද්ගලයා වයස අවුරුදු 63 ක් වන ගබ්බෙල, උඩ්ස්පත්තුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වගා කටයුතු සතුන්ගෙන් ආක්ෂාකර ගැනීම සඳහා අදින ලද විදුලි රැහැනක පැටලී මෙම පුද්ගලයා මිය ගොස් ඇති බවට දැනට සිදුකල විමර්ශන වලදී අනාවරණය වී ඇත. මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණ සිදු කිරීමෙන් අනතුරුව මෘත ශරීරය පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණ කටයුතු සඳහා තෙල්දෙණිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. රංගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**14. හදිසි ගින්නක්- ඇල්පිටිය පොලිස් වසම.**

2023.12.30 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ඇල්පිටිය පොලිස් වසමේ ඇල්පිටිය නගරයේ පිහිටි තෙමහල් ගොඩනැගිල්ලක දෙවන මහලේ පවත්වාගෙන ගිය වෙළඳ සැලක ගින්නක් හටගෙන ඇති බවට ඇල්පිටිය පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත වහා ක්‍රියාත්මක වූ පොලිස් නිලධාරීන් හා ගාල්ල ගිනි නිවීමේ ඒකකයේ සහය ඇතිව ගින්න සම්පූර්ණයෙන් මැඩ පැවැත්වීමට කටයුතු කර ඇත.

ගින්න හේතුවෙන් දේපල හානි පමණක් සිදුව ඇති අතර ජීවිත හානි කිසිවක් සිදු වී නොමැත. ඇල්පිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**15. මාරක රිය අනතුරක් - බුලත්සිංහල පොලිස් වසම.**

2023.12.30 වන දින සවස් කාලයේ බුලත්සිංහල පොලිස් වසමේ මතුගම හොරණ මාර්ගයේ දෙහිගහවල ප්‍රදේශයේදී මතුගම දෙස සිට හොරණ දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක් ඉදිරියෙන් පැමිණි ලොරි රථයක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ ලොරි රථ දෙකේ රියදුරුන් දෙදෙනා සහ ලොරි රථයේ ඉදිරිපස ගමන්ගත් මගියෙකු තුවාල ලබා හොරණ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු රියදුරු හා එම ලොරි රථයේ ඉදිරිපස ගමන් කල පුද්ගලයා මියගොස් ඇත.

මරණකරුවන් අවුරුදු 35 හා 58 වයස් වල පසු වූ බුලත්සිංහල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මෘත ශරීර හොරණ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් බුලත්සිංහල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**16. මාරක රිය අනතුරක් - පලෙයි පොලිස් වසම.**

2023.12.30 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පලෙයි පොලිස් වසමේ නුවර යාපනය ඒ 09 මාර්ගයේ කිලෝමීටර් 286 කණුව අසල දී පලෙයි දෙස සිට යාපනය දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් ඉදිරියෙන් පැමිණි ලොරි රථයක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු පලෙයි රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේ දී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වූ කොඩිකාමම් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙක් වේ.

මෘත ශරීරය කිලිනොච්චිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් පලෙයි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**17. මාරක රිය අනතුරක් - කොච්චිකඩේ පොලිස් වසම.**

2023.12.30 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කොච්චිකඩේ පොලිස් වසමේ දළවකොටුව පලහතර මාර්ගයේ ශාන්ත ආනා පටුමග අසල දී දළවකොටුව දෙස සිට පලහතරය දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් පාර හරහා ගමන් කල පදික කාන්තාවකගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ පදික කාන්තාව මීගමුව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 72 ක් වූ පලහතරය, කොච්චිකඩේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියක් වේ.

මෘත ශරීරය මීගමුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් කොච්චිකඩේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.